
Чакайте се един друг! 
1 Коринтяни 11:17-33 А като ви заръчвам следното, не ви хваля, защото се 

събирате, не за по-добро, но за по-лошо. 18 Защото, първо, слушам, че когато се 

събирате в църква, ставали разделения помежду ви; (…); 20 прочее, когато 
така се събирате заедно, не е възможно да ядете Господната вечеря; 21 защото на 

яденето всеки бърза да вземе своята вечеря преди другиго; и така един 
остава гладен, а друг се напива. 22 Що! къщи ли нямате, гдето да ядете и пиете? 

Или презирате Божията църква и засрамвате тия, които нямат нищо? Що да ви кажа? 
Да ви похваля ли за това? Не ви хваля. 23 Защото аз от Господа приех това, което ви 

и предадох, че Господ Исус през нощта, когато беше предаден, взе хляб, 24 и, като 
благодари, разчупи и рече: Това е Моето Тяло, което е разчупено за вас; туй правете 

за Мое възпоменание. 25 Така взе и чашата след вечерята и рече: Тая чаша е новият 
завет в Моята кръв; това правете всеки път, когато пиете, за Мое възпоменание. 26 

Защото всеки път, когато ядете тоя хляб и пиете тая чаша, възвестявате смъртта на 
Господа, докле дойде Той. 27 Затова, който яде хляба или пие Господната чаша 

недостойно, ще бъде виновен за грях против тялото и кръвта на Господа. 28 Но да 
изпитва човек себе си, и така да от хляба и да пие от чашата; 29 защото, който яде 

и пие без да разпознава Господното тяло, той яде и пие осъждане на себе си. 30 

По тая причина мнозина между вас са слаби и болнави, а доста и са починали.31 Но, 
ако разпознавахме сами себе си, не щяхме да бъдем съдени заедно със света. 

32 А когато биваме съдени от Господа, с това се наказваме, за да не бъдем 
осъдени заедно със света. 33 Затова, братя мои, когато се събирате да ядете, 

чакайте се един друг. 

Евреи 12:3-10 Защото размислете за Този, Който издържа от грешните такова 
противоречие против Себе Си, та да ви не дотяга и да не ставате малодушни, 4 Не 

сте се още съпротивили до кръв в борбата си против греха. 5 И сте забравили 
увещанието, което ви съветва като синове: "Сине мой, не презирай наказанието на 

Господа, Нито да отслабваш, когато те изобличава Той; 6 Защото Господ наказва този, 

когото люби, И бие всеки син, когото приема", 7 Ако търпите наказание, Бог се 
обхожда с вас като със синове; защото кой е тоя син, когото баща му не наказва? 8 

Но ако сте без наказание, на което всички са били определени да участват, 
тогава сте незаконно родени, а не синове. 9 Освен това, имали сме бащи по плът, 

които са ни наказвали, и сме ги почитали; не щем ли повече да се покоряваме на 
Отца на духовете ни и да живеем? 10 Защото те за малко време са ни наказвали, 

според както им е било угодно, а Той - за наша полза, за да участваме в Неговата 

светост. 

Откровение 3:17-19 Понеже казваш: Богат съм, забогатях и нямам нужда от 

нищо, а не знаеш, че ти си окаяният, нещастен, сиромах, сляп и гол, 18 то съветвам 

те да купиш от Мене злато, пречистено с огън, за да се обогатиш, и бели дрехи, за да 
се облечеш, та да се не яви срамотата на твоята голота, и мехлем, за да помажеш 

очите си, та да виждаш. 19 Ония, които любя, Аз ги изобличавам и наказвам; 

затова бъди ревностен да се покаеш. 

Тит 2:11-14 Защото се яви Божията благодат, спасителна за всичките човеци, 

12 и ни учи да се отречем от нечестието и от световните страсти и да живеем 
разбрано, праведно и благочестиво в настоящия свят, 13 ожидайки блажената 

надежда, славното явление на нашия велик Бог и Спасител Исус Христос, 14 който 
даде Себе Си за нас, за да ни изкупи от всяко беззаконие и очисти за Себе Си люде 

за Свое притежание, ревностни за добри дела. 


